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ش يازدهم؛ علو

 [ ],−1 قرار 1

= 

sin( )

cos(

π− − α

π + α
2
3
2

ت cosα را بر 

 

=πو كابين  2

سنجش

هر زاويه در بازة

)

)α

ت و مخرج كسر

س فاصله بين دو

    
 

  .رست است

 .رست است

ينكه سينوس ه

 .رست است

هاي صورت سبت

 .رست است

پس كابين داريم،

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1

در 3گزينه  .1
با توجه به اي

در 4گزينه  .1

هريك از نس

در 3گزينه  .1

4چون   ك
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f (x) =  

  مثبت است

  
AC (

BH K

=

=
  

π = 118 2 

f (75  

sin= 
9 

  

ده توسـط   

ش ميـاني  
ام عصـبي  

. تي اسـت   
  .ن دهد

گاه عصبي 
گاه عصـبي   

ationgroup

k cos(
π +3
2

م cos مثلثاتي 

( )

K ( K)

π ππ + −

− − =

2 2 2

k× π× →1 2 22
  .شود ظر مي

  

) f ( )
π+ 29

6
n sin(+ π3 

  لثاتي

عصبي ايجاد شـد

، حلق را به گوش
درك پيا. كند ي

سـازوكار حفـاظت
نش مناسب نشان

دستگ. قرار دارند
دسـتگ حسـي  ش 

140(  

x) f (x+ 


در ناحيه چهارم

K

π = π
= 

22
2

k→ = →9
نظ صرف πوج 


sin(= π +9 2

)
π π − =

96
ناحيه دوم مثل 

پيام ع. كنند مي

ستاششيپور ا. 
عصبي تبديل مي

سدرد يـك  . نـد 
ل ايجاد درد، واكن

ها ق ارة سرخرگ
ربوط به بخـش



14/11/01 ششمة 

x) k sin x=

د
  

ABC
S AΔ = 1

2

f (x)→ = 9
هاي زو ي مضرب

) s+ +3 9

sin
π +

19 2 6

ايي را تحريك م

يبان قرار ندارند
حرك را به پيام ع

كنن  تبديل مـي 
طرف كردن عامل
 بدن مانند ديوا

هاي درد، مر رنده

8  

مرحلة(م تجربي 

k پس  >  

AC BH×

sin x  

رهاي دايره يعني


in( )

ππ −5 6
( = +
1 19 2 2

دار چشا ي مژك

هاي پشتي ياخته
كند و اثر مح مي

 به پيام عصبي
كه فرد براي برط

هاي ديگر بخش
گير: يطي است

)2(شناسي  ت 

ش يازدهم؛ علو

حفظ شده است

از دور

 

) = 92  

هاي شده و گيرنده
  

ميان يتعادلي در
ك را دريافت م

رسان را ك آسيب
ك ندشو وجب مي

وست و برخي ب
تگاه عصبي محي

  .اپذيرند

 زيست

سنجش

sinهري  x ح

 در بزاق حل ش
.شود  ارسال مي

دار تع هاي مژك ه
 حسي، اثر محر

 درد، اثر محرك
م درد به مغز، مو

هاي درد، در پو ه
اي حركتي دست
نا ي درد، سازش

    
 

 .رست است

مودار شكل ظاه

 .رست است
هاي غذا ذره: ت

ب حسي به مغز
گيرنده: تنادرس
هر گيرندة. كند

  .ز است
 .رست است

هاي گيرنده: ت
درد با ارسال پيام

گيرنده: نادرست
ها يكي از بخش 

هاي گيرنده. ستند

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2

با توجه به نم

 
  

در 4گزينه  .2
گزينة درست
ياختة عصب

ن هاي گزينه
ك مرتبط مي

بر عهدة مغز
در 2گزينه  .2

گزينة درست
هاي د گيرنده
هاي ن گزينه

خودمختار،
محيطي هس

erv.ir
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ي و خـروج     

  .كنند ي

دو . سـتند  

 در سـطح    
ر از تـرميم    

بـا  . شـوند  ي    
 و ميـوزين   

بـه حالـت    
 از بـه هـم     

هـاي   ياخته
دار ترشـح  

ـوق كليـه،     

را توليـد و  
  .كنند

 از طريـق  
ه عصبي با 

رده شـدن  
 غيرهمتـا   

ationgroup

 ياختـة عصـبي

صدا را دريافت مي

سينه متصـل نيس
  )3فصل 
هـايي كـه يچـه  

تخريـب بيشـتر

ـم كشـيده مـي
هاي اكتـين و ته

د اسـتخوان را ب
چـة اسـكلتي، ا

ن هورمون در يا
 مهاركننده، مقد

يزول از غـدة فـ

شيميايي زيادي ر
ك وليد و ترشح مي
ها  همة هورمون

هاي دستگاه خته

اين فشر. كنند ي
تـن جموعـه فـام  

  .ارد

140(  

تاسيم بـه درون

 تحريك شده و ص

ها به جناغ س نده
 1شكل . (ستند

ماننـد ماهي. ـود 
ر اينكه سرعت ت

z  سـمت هـم بـه
سطح تماس رشت

تواند د، ولي نمي
هر ياختة ماهيچ 
.  

اين. شود ر ميدرا
ي آزادكننده و

 و ترشح كـورتي

هاي شي يز، پيك
هاي متفاوت تو ن

ولي. شوند  مي
ياخ. يايي هستند

  . وجود دارد
شدن را شروع مي

يك مج (n)لاد 

يرهمتا وجود دا

14/11/01ة ششم 

هاي پت ورود يون

رزش پردة صماخ

ولي همة دند. ند
 جلويي آزاد هس

شـ ـتخوان نمـي  
مگر. يم استرم

zيوزين، خطوط 

ه اين خطوط، س

هت خاص بكشد
.شوند قبض نمي

.اي است  هسته

 و كاهش آب اد
ها هورمون. شود

ك تيروئيد محر

ر هاي درون خته
 تيروئيد، هورمون

اي  فضاي همايه
هاي شيمي يك پ

y فقط يك عدد
از فشرده شپروف

لا  هر ياختة تك

تن غي جموعه فام

9  

مرحلة(م تجربي 

 شده، موجب و

رجيرك، بر اثر لر

ا ها متصل  مهره
اند و از بخش ل

بب حركت اسـت
ها قابل تر تخوان
  . ندارد

ويي اكتين و مي
كتين متصل به

  .شود مي
تخواني را در جه

ساركومر، منقب) 
همين علت چند

ها ب آب از كليه
ش وفيز ذخيره مي

تأثير م وكز، تحت

صبي همانند ياخ
ريز غدة ي درون

پايانة آسه وارد
هاي حاوي يسه

yو يا  xتن   فام

نكي از مرحلة پ
در. دارند  مينك

، فقط يك مج ته

ش يازدهم؛ علو

ف انتشار تسهيل

  .ت هستند

جلويي جيراهاي 
  .ند

هاي ستون خوان
ها متصل ن مهره

هاي اسكلتي، سب
غضروف سر است
ي مفصل وجود

ض و حركت پار
هاي ا رشتهكت 

ركومر، افزوده م
تواند است قط مي
ميوزين(ضخيم 

شود و به ه  مي

 افزايش بازجذب
ش پسين هيپو

  .كنند ظيم مي
ية گلوزين و تج

  

ي عص ها ن، ياخته
ها وت و ياختهتفا

شده از انتهاي پ
 ياخته داراي كي

ي در مردان، از
هاي دوفامين تن م

ها، دوفام تن ل فام
  .اوت دارند

ن هستة هر ياخت

سنجش

ل فعال، برخلاف
  .شود صبي مي

ها، نادرست گزينه

كانيكي صدا در پا
ا ها، درست گزينه

ي بدن به استخ
هاي ستو تخوان

ه ض همة ماهيچه
تخريب غ.  دارند

ني ستخوان نازك

يام عصبي انقباض
سمت هم و حرك

هاي تيرة سا ش
ض هر ماهيچه فق

و ض) اكتين(زك 
رة جنيني ايجاد

ادراري، موجب
ه شده و در بخش
 هيپوفيز را تنظي
 رشد و نمو جني

.شود  انجام مي

ل در بدن انسان
هاي مت صبي ناقل

ي عصبي آزاد ش
هر دو نوع. سند

  .باط ندارند

 هر ياختة عصبي
 نوع تقسيم، فام
همة اين مراحل
ن با يكديگر تفا

درون 2تلوفاز و 

    
 

 .رست است

فرآيند انتقال: ت
ديم از ياختة عص

ساير گ: ادرست
 .رست است

هاي مك گيرنده: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است

هاي همة دنده: ت
ها فقط به است ده

انقباض: نادرست
ي جمجمه قرار
ستخوان ران و ا

 .رست است

با رسيدن پيا: ت
س به zن خطوط 

 و بر وسعت بخش
انقباض: نادرست

نازهاي  رشته. ند
ند ياخته در دور

 .رست است

هورمون ضد: ت
وتالاموس ساخته
ي بخش پيشين

تنظيم: نادرست
كليه محرك فوق
 .رست است

طور معمول به: ت
هاي عص ياخته. ند

ها ناقل: نادرست
رس ختة هدف مي

هاي بدن ارتب ته
 .رست است

درون هستة: ت
در هر: نادرست
در ه. يابد مه مي

كه از نظر نوع ژ
 .رست است

و 1در تلوفاز : ت

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
گزينة درست

هاي سد يون
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .2
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .2

گزينة درست
دندجفت از 

هاي نا گزينه
هاي استخوان

بين اس. باشد
در 4گزينه  .2

گزينة درست
كشيده شدن
بيشتر شده

هاي ن گزينه
قبل برگرداند
پيوستن چن

در 2گزينه  .2
گزينة درست
عصبي هيپو

هاي هورمون
هاي نا گزينه
تأثير م تحت

در 1گزينه  .2
گزينة درست

كنن ترشح مي
هاي ن گزينه

خون به ياخ
تك ياخت تك

در 3گزينه  .2
گزينة درست

هاي ن گزينه
تا متافاز ادام
وجود دارد ك

در 4گزينه  .3
گزينة درست

erv.ir
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حلة وقفـة  
راي عبـور   

هـا بايـد    ن 

  .ن دارند
خـوار   يگانه

 شـيميايي     
تواننـد   مـي 

هاي   ياخته

  . جلوي بازو
صـورت    به

مفصـلي در   

وسط بافت 

ورس، مغز  

ـذ توسـط   
 بـه دفـاع      

ي خـود را   
هـاي   سـيت 

وسـيت  فلن

ationgroup

  . قرار دارند

براي عبور از مر
بـر. مطمئن شود
تـن امتافـازي، ف ـ   

تامينرين و هيس
طبيعي كشنده بي

ـا توليـد پيـك
اي نم ي دارينـه  

خوارها برخلاف
  . رنا بسازند

اهيچة دو سر جل
ها مانند انعكاس

كپسـول مف. ـود 

ين استخوان، تو

درون سامانة ها

جب تشكيل منفـ
بيگانـه، مربـوط

هـاي ويـات دانـه  
ير شده و لنفوس

ل. كند و نابود مي

140(  

ينه سيتوپلاسم

ب. اي عبور كند ه
ت مولكول دنا م
قطـه وارسـي مت

هاي تيره هپا دانه
ها و ياختة طب ل

  .شوند  مي

بـ) هـا  ز گويچـه  
هـاي خلاف ياختـه 

خ درشت. بسازند
 پروتئين، دنا و

مانند ما. شوند مي
ر بعضي موارد م

شـ ن تبديل مـي 

 سطح خارجي ا

د. شوند حاطه مي

اي مكمل، موج
هـاي ب ي ياختـه 

ها، محتو زينوفيل
، تكثي صي پادگن

ها را شناسايي و

14/11/01 ششمة 

ها در زمي تن فام 

ف چرخة ياخته
ته بايد از سلامت
 براي عبور از نق

  .باشند

درون د. اند  تيره
ائوزينوفيل.  شوند
ها شناخته ي آن

بعضـي از(رهـا  
خوار برخ  بيگانه

رفرون نوع يك ب
توانند مي  ياخته

ختلفي متصل مي
صورت ارادي و د

ADP به كراتين

ي وجود دارد و

سول مفصلي اح

ها كردن پروتئين
پادتن در نابودي

 

ائوز. كنند ود مي
ناسايي اختصاص

ه ل سم ميكروب
  .كند بود مي

10  

مرحلة(م تجربي 

.هسته نداردش 

 از مراحل مختلف
ياخت G1مرحلة 

ن فراهم باشد و
ه آرايش يافته ب

هاي ي با دانهمس
ها خارج مويرگ
هاي عمومي ژگي

خوا ابي درشـت  
هاي ين گويچه

  
توانند اينتر ، مي
همة ي. برند  مي

هاي مخ  استخوان
ص اب پيكري به
Pت و انرژي به 

ستخواني اسفنجي

رك، توسط كپس
  .اند  نامنظم

ها با فعال ك دتن
نقش پ. شوند مي

.عي بدن است

خواري نابو يگانه
B  وT پس از شن

رات محلول مثل
را شناسايي و ناب

ش يازدهم؛ علو

پوششز و آنافاز، 

تة پوششي بايد
براي عبور از م. 

زم براي رشتمان
و در ميانة ياخته

  .اند ت

سمتي و سيتوپلاس
توانند از م ط مي

ها بر اساس ويژ ه

، در پاسخ التهـا
ا. خوانند  فرا مي

.مني ارائه كنند
 به ويروس بدن،

ها را از بين  آن

هاي اسكلتي به  
بدن توسط اعصا
ت با دادن فسفات

  .رار دارد

ن ران، بافت اس

هاي متحر مفصل
ها، از نوع  مهره

دپا. كنند ليد مي
ه و نابودي آن م

دومين خط دفاع

 در بافت را با بي
Bهاي  نفوسيت

ها يا ذر ميكروب
اي پيوند شده ر

سنجش

 در مراحل متافا

شتمان، هر ياخت
 G عبور كند.

بايد عوامل لاز 
ي دوك متصل و

ها، نادرست گزينه

اي هستة دو قس
هاي سفيد فقط 

ط دفاعي بيگانه

دفاعي بدن، خط
به محل آسيب

هاي ايم به ياخته
هاي آلوده خته

ي مرده و بقاياي

و انتهاي ماهيچه
هاي اسكلتي ب ه
تين فسفاتكرا. 

 مايع مفصلي قر

وني تنة استخوان
 

ها در محل م ان
هاي ستون خوان

تولي  نت، پادBي 
اي ياختة بيگانه

موارد مربوط به د

زا  عامل بيماري
لن. ريزند رگ مي

  .زند
، پادگن مBيت 

ها خودي و بخش

    
 

ياخته: ادرست
 .رست است

رشبراي آغاز : ت
، بايد از مرحلة

G2طة وارسي 
هاي يق به رشته

ساير گ: ادرست
 .رست است

ها دارا بازوفيل: ت
گويچه: نادرست

ط در دومين خط
 .رست است

در دومين خ: ت
 سفيد خون را ب
ي از ميكروب را ب

همة يا: نادرست
هاي ها، ياخته گ

 .رست است
هاي دو زردپي: ت

ماهيچه: نادرست
شوند نقبض مي

جي پردة سازندة
 .رست است

در سطح درو: ت
 .طه شده است

استخو: نادرست
استخ. جود ندارد

 .رست است
هاي لنفوسيت: ت

ي مكمل در غشا
  .ست

ساير مو: ادرست
 .ت استرس
ها، نوتروفيل: ت

زاي بزر  بيماري
ساز كننده مي مل

لنفوسي: نادرست
ي تغييريافتة خ

www.sanjeshse

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
،G1اول يا 

ياخته از نقط
صورت دقي به

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .3

گزينة درست
هاي ن گزينه

فقط. نيستند
در 1گزينه  .3

گزينة درست
هاي گويچه
هايي قسمت
نا هاي گزينه

ديوارة مويرگ
در 2گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه

غيرارادي من
سطح خارجي

در 4گزينه  .3
گزينة درست

حاطپيوندي ا
هاي ن گزينه

استخوان وج
در 3گزينه  .3

گزينة درست
هاي پروتئين

اختصاصي اس
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .3
گزينة درست
روي عوامل
خاطره و عم

هاي ن گزينه
Tهاي ، ياخته
  

erv.ir
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كـت نقـش      

ر مجـاورت  

ه غيرفعال 
ظـيم دمـا    

مـثلاً   .هنـد 
دي پاسـخ    

اـي   نـده ير ه
  .شود

هـا    از كليه

 پـانكراس    
  .ند

ـايي داراي   
 هاي حس 

ي تماسـي  
ـبي، درون   

. ن ندارنـد  

هـاي درون  
  ر كدام يك

 ـك تتـراد    
هـاي هـر    ك  

ationgroup

 بينـايي و حركـ

داخلي مننژ در 

عصبي مهاركنند
مركـز تنظ.  دارد     
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ه رشته. رار دارد
هايي زنده و ف ته

فصل 1شكل . (ت
ة گيرندة بويايي

اي هسـ ي مـرده  
ن ندت اند و فام ده

ن غيرهمتا وجو
ياختة حاصل از

روي هـر 1افاز 
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ها ب آب از كليه
شو  آب ادرار مي

ث كاهش جذب
نفرين، و نوراپي

 است كه درون
شتيبان ساخته م
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 مياني ساقة مغز
ساير مو: ادرست

 .رست است
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هاي كلاژن و شته
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موجب تجزي
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گزينة درست
پوشش ميلي
وضعيت در

هاي ن گزينه
در ميان رش
پياز بويايي

در 4گزينه  .4
گزينة درست
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شده است، انرژي

پس مي. كند  مي
ها، جريان به ومت

              

ظر از مقاومت مت
گذرد ي از آن مي

  .د

جي و مقاومت د
مدار از مجريان 

  برابر) 3(

4

ش يازدهم؛ علو
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انند سيم رفتار 
صال موازي مقاو

نظ  سر آن صرف
ه و جريان ثابتي

يابد ي افزايش مي

ل مقاومت خارج
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سنجش

رحسب ميكروكو
 

ه و در مدار هما
گيريم كه در اتص

 ندارد، ولتاژ دو
R1 قرار گرفته

 عبوري از باتري

كلها بين  قاومت
شود ر حذف مي

    
 

ظرفيت خازن بر
 .رست است

 .رست است

پرسنج صفر بوده
 واقعيت بهره بگ

 . رست است

 مقاومت دروني
دو سر مقاومت 
ابد، جريان كل 

 .رست است

كه به نسبت مق
 سمت چپ مدار
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چون باتري 
ولتاژ ثابت د
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V R   

V

V
2

1

3
5
8

1

  

  

TR  

  
چون . شود
 Bو  Aـه  

AV   

  
تقسيم  3ه 

/?  4 5  

  متناسب

ationgroup

V

V

  
 


1

2

8

3


 



3
3 15

8 5 8




R || R
3 3
2 2

ش ها تقسيم مي ن
ده و لذا دو نقطـ
A BV V 

به 1ي به نسبت 
  .شود يم مي
/ A 4 5

م

140(  

 


 


8
8 2 1

3 3
3 2 5

V  2
3
4

R R % 
3
4

ها بين آن قاومت
ولتاژ تقسيم شد

A BV V 

ها يعني مقاومت
اهمي تقسي 4و  

A

14/11/01ة ششم 






8

1
3
5

V


 1 1
3
4

% R175

كل به نسبت مق
 نسبت يكسان و

                

ه نسبت عكس م
 8 دو مقاومت 

  صد

16  
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V % 2

ال سري، ولتاژ ك
هر دو شاخه به 
                   

اهمي به 4و  12
ها بين متو مقا

درص

ش يازدهم؛ علو

% V175

دانيد در اتصا مي
سان است، در ه
                   

2ن دو مقاومت 
به نسبت عكس

سنجش

  !ش است

  .ت

سري داريم كه م
 بالا و پايين يكس
                   

 در نيمه بالا بين
آمپر، ب 6ن كل 

    
 

كاهش 25%ي 
 .رست است

تر است كوچك %
 .رست است

ه، دو مقاومت س
ها در شاخه مت
.        ستندل ه

 .رست است

آمپر ورودي،  6
همان جريادامه 
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هم پتانسيل
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  .كنيم مي

شـان   ومـت  

  
بـق رابطـه    

ت توان دو 
 .است 2 

V V=2  

P  جديد2=

 

 هـم دوره،    

81
1 

  برابر

ationgroup

P R= تعيين م

بـا مقاو هـا  ن آن

شـود و طبـ م مي

ي داشته و نسبت
به 3ها  توان آن

V V− =1 1
1

1

 

 
V

P
R

= 

 

P= =
  1
81

1

ت بـه گـروه اول



140(  

RI2مك رابطه 

V
P

R
=

2
توان ،

ها تقسيم ين آن

ري، توان كمتري
اكنون نسبت ت م

V= 1
9

1

R

2
 

= ×  
 
81 41

 گروه دوم نسبت

( )29
1
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 مقاومت را به كم

لذا طبق رابطه 

ها بي ت مقاومت

P (=1  

P (=2  

 
د، در اتصال سر

بوده و هم 3به  2

 w= 324  

 اتمي عنصرهاي

2

17  

مرحلة(م تجربي 

توان هر: شود مي
P Ω =2 2  

P Ω =5 5 

P Ω =8 8 

max

min

P
?

P
= 

  

ا يكسان بوده و ل

لتاژ كل به نسبت

.  

( ) × = 23 15
( ) × =22 155

وان بيشتري دار
2توان دو لامپ 

 هستند و شعاع

)2(شيمي 

ش يازدهم؛ علو

ها تقسيم مي ومت
x× =22 2 

( x)× =24 8
( x)× =28 5 2

x

n

x

x
=

2
2

2
2
 


ها شند، ولتاژ آن

  .است 2به 

 متصل شوند، و

.شود لتاژ آن مي

 w = 36

 w= 24  

 به برق شهر، تو
ني ابتدا نسبت ت

  .يابد ي

ر دوره سوم، فلز

 ش

سنجش

سبت عكس مقاو
x2

x28 
x22 

1=برابر  

ق شهر متصل با

به 3ها  ت مقاومت

ي به برق شهر

بت ولنس 2توان 

 اتصال جداگانه
يعن.  اوليه است

 w76 كاهش مي

يم و آلومينيم در

    
 

 .رست است

صال موازي به نس

 .رست است

ها جداگانه به برق

پس نسبت.  دارد

صورت سري ها به

، نسبت توان، ت

لامپي كه در ! 
 معكوس حالت
 .رست است

wوان مصرفي 

  .رست است
صر، سديم، منيزيم
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V

P
R

=
2
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اين يعني تو
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c
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OH)

g
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1
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Fe(O→2 4

P % ≈ 3

mol

M
×

+2
1

3 19

 .آيد وجود مي ه

) (XL
mol

− ×4

س كشيدن دشـو
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/ c× 5 5
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q) Cu⎯⎯→

lCu(OH)

Cu(OH)
2

2

OH)3
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molM

mol
× 3
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مول آب به 8ن، 

mol

/ L
× ×1

22 4 1

كرده و نفسري 

كشورهاي عربي

/ J.g−= 13
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u(OH) (s)2

molC

molCu(
× 1

1

M
/ m

+
=

2
45

  .ند

هر مول از آن مل

)
mol

= 
44 41 

ي تنفسي جلوگير

ه نفت سنگين ك

. C−1 

  .عيني دارند

ش يازدهم؛ علو

NaNO+ 32

CuO

OH) m
×

2

8
1


molM + 2

ان هاي سيرنشده ن

كام و از سوختن

X / = 89

ز انتقال گازهاي

ن ايران نسبت به

 اتاق، آنتالپي مع

سنجش

(aq)3

gCuO

molCuO
× 4

1


M g = 65

جزو هيدروكربن

C H9 است و 1

L6

از ،ها ن به شش
  .شود مي

 در نفت سنگين

 در دما و فشار

    
 

  .رست است
  .است رست

 

  .رست است
 

/=49 4
 

  .رست است
 

  .رست است
 

  .رست است
بوتن ج -2 زن و

  .ترست اس
6 مولكولي آن، 
  .رست است

 

 .رست است
شدن بخار بنزين
ر به مرگ فرد م

  .رست است
رصد نفت كوره

  .رست است
 

  .رست است
مواد پيرامون ما
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خوردگي عد چين
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دهد ع واكنش مي

  .شود  مي

BrF (l)

BrF(g)

NaBr(s
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(l)

⎯→

⎯→

5

3

3

 .كرد 

تـدريج گازه بـه 

ورشيد معتقد بو

و بعشده  ي انجام
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برم مايع با ،ربن

  .ت

  .ت

ير آب هم تهيه

s) F (g)

) Br (g)

+

+

2

2

3
3
2

ينتعي تجربيش 

ب ،ن خارج شدند

خوه ثابت بودن 

گذاري دا رسوب

شناسي ن

ش يازدهم؛ علو

كر-كربن ةدوگان

ني متصل نيست

تر استم پنير، ك

در زي هوازي  بي

, H

, H

, H

) , H

, H
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Δ =

Δ = −
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4

1

وان به روشت مي

ه از داخل زمين

و كوپرنيك بهت 

ابتد: ند ازا عبارت
  .ود دارد

 زمين

سنجش

 
دل داشتن پيوند 

  . مراجعه شود

 
به هيچ هيدروژن

 نان از هر گرم

  .مراجعه شود 

هاي باكتري يله

kJ

/ kJ

/ kJ

kJ

459

25 2
49 8

474

kJ58

 CO(g) نمرا

اني، گازهايي كه

مين اعتقاد داشت

ر ترتيب وقايع ع
دگي سطوح وجو

    
 

  .رست است
دليل به Bكيب 

  .رست است
كتاب درسي 6

 .رست است
  .رست است

م كربن در آن ب
  .رست است

سوختي هر گرم
  .رست است

كتاب درسي 7
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3
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×

4
6 6 

= =72
6
 


عم 

كشاورزي هستند

 

 ثانيه يا
 عمق
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  .ت

  .د

 با حضور مواد فر

  .ت

كه رواناب سطح 
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  . خواهد بود

و فاقد ارزش ك ده

  .شودي انجام 

.سب خواهد بود

  .كند مل

14/11/01 ششمة 

و خشك است ين

ناپذير باشد نفوذ

و گاهياق زمين 

است 12%هم 

ها در مناطقي ت

در آب، كمترده 

ايجاد شد  و ماسه

آب اضافيخليه 

مقاومت و نامناس

تحمتواند  گ مي

 .دارد

20  
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 در مناطق بيابان

بايد پوش سنگ 

 فشار زياد در اعما

كوارتز ه فراواني 

ثانياً قنات ،ياد است

شد هاي حل مك

نشغالباً  هستند

زهكشي براي تخ

مت بسيار كم س

ها كه سنگ  تنش

 بالاست وجود د

ش يازدهم؛ علو

 با تبخير شديد

ري بالا باشد و

دگرگوني با دما و

و 12% حدود

وسعت آن زيا ولاً

 باشد، ميزان نم

وم مانند كوارتز ه

بايد ز گليجريان 

سوم و سنگ شي

ش يا تركيبي از

يا طعات سنگي

سنجش

هاي شور رياچه

لخل و نفوذپذيرخ

ي و د، گرمابگمايي

ح سپار پتاسيمد

ت مركزي است، ا

 
يرزميني بيشتر

هاي مقاو ي كاني

اي مثل جر دامنه

مقاو كوارتزيتو 

ت از حداكثر تنش
 
آهن قط هاي راه ل

    
 

 .رست است
، متعلق به درت

 .رست است
ن بايد داراي تخ

 .رست است
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 .رست است
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.درست است
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